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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO E ABERTURA 
DOS ENVELOPES DE PROPOSTA 

 

DATA: 07 DE JUNHO DE 2021.    HORÁRIO: 10h:00min 

PROCESSO Nº. 48/2021. 

MODALIDADE: CONVITE Nº. 03/2021. 

 

OBJETO: “Contratação de Técnico para Elaboração de Projetos Arquitetônicos para Construção e 
Reforma de Prédios e Praças, Pavimentações, Loteamentos, Memoriais Descritivos, Planilhas 

Orçamentárias, Cronogramas Físicos, Financeiros, Análise de Projetos Protocolados para 

Aprovação, Laudos Técnicos, Fiscalização para Liberação de Recursos de Obras Executadas com 

Recursos Próprios ou Conveniadas com Secretarias Estadual ou Federal. Serviços estes a serem 

prestados para esta Prefeitura Municipal de Álvaro de Carvalho/SP”. 

 No dia e hora supramencionados, na sede da PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁLVARO 
DE CARVALHO, realizou-se a sessão pública para o recebimento e abertura dos envelopes de 
documentação e proposta dos interessados em participar da licitação epigrafada, com a presença 

dos integrantes da Comissão Permanente de Licitações instaurada pela Portaria nº. 2.895, de 12 

de Janeiro de 2021, que assinam no final. Aberta a sessão pela Comissão Permanente de 

Licitações, os envelopes encontravam devidamente fechados e sem qualquer violação. 

 Apresentaram os envelopes de documentação de habilitação S. GONÇALVES 
GERENCIAMENTO E PROJETOS EPP; JANAINA CRISTINA DE SOUZA BONATO - ME e 

SIDNEI SOARES DOS SANTOS - ME. 

 Em seguida, foi procedida a abertura dos ENVELOPES Nº. 01, sendo as documentações 
neles contidas verificadas e rubricadas por todos os presentes. A seguir, os integrantes da 

Comissão de Licitações passaram a examinar as documentações apresentadas. Constatando que 

as exigências do Edital tinham sido plenamente cumpridas pelos licitantes S. GONÇALVES 
GERENCIAMENTO E PROJETOS EPP; JANAINA CRISTINA DE SOUZA BONATO - ME e 

SIDNEI SOARES DOS SANTOS - ME sendo assim a Comissão de Licitações, esta, por 

unanimidade de seus componentes, decidiu por JULGÁ-LAS REGULARES.  
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 A seguir, a Comissão Permanente de Licitações efetuou a comparação dos preços das 
propostas julgadas regulares, sendo que a adoção do critério de julgamento das propostas fixado 

no Edital, apurou-se o seguinte resultado classificatório no OBJETO DO PRESENTE CERTAME: 

1º LUGAR: JANAINA CRISTINA DE SOUZA BONATO - ME o valor global de R$ 60.000,00 

(Sessenta Mil Reais). A sessão foi suspensa pelo prazo necessário à lavratura desta Ata. 

Reaberta a sessão, os membros da Comissão Permanente de Licitações procederam à leitura da 

mesma, que foi achada conforme, com renúncia expressa dos licitantes acerca do direito e 

faculdade de interposição de eventual recurso. Nada mais havendo digno de nota, nem a tratar, 

encerrou-se a sessão, indo esta assinada pela Comissão Permanente de Licitações. 

 

 

 

RODRIGO COSTA 
Presidente 

 

 

 

SILÉIA BATISTA SOARES 
Membro Titular 

 

 

 

CLÁUDIA VERGÍNIA DE SOUZA ODILON 
Membro Suplente 


